

Комунальний заклад «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»

Інформаційний лист

Шановні освітяни України!

**Запрошуємо вас до участі
у Всеукраїнській науково-практичній конференції
«НОВА УКРАЇНЬСЬКА ШКОЛА: ПЕРЕХІД НА НАСТУПНИЙ РІВЕНЬ»,
яка відбудеться
10 листопада 2022 року**

Метою конференції є об'єднання зусиль науково-педагогічних, педагогічних працівників різних областей України щодо осмислення, виявлення та поширення ефективних практик, які сприяють забезпеченню якісної освіти за умови збереження наступності між початковою та базовою середньою освітою.

У зв'язку з цим онлайн-конференція передбачає всебічне обговорення, вивчення та формування науково-практичних підходів щодо вказаної вище проблеми на всіх рівнях та в найбільш оптимальних (сприятливих) для всіх учасників освітнього процесу умовах.

Тематичні напрями конференції:

1. Науково-методичний супровід наступності між початковою та базовою середньою освітою.
2. Роль післядипломної педагогічної освіти у контексті підготовки педагогів НУШ.
3. Використання сучасних інноваційних підходів під час реалізації наступності між початковою та базовою середньою освітою.

Робоча мова конференції: *українська*.

Платформа проведення конференції: <http://conf.org.ua>

Умови участі у роботі конференції:

Участь у конференції є **безкоштовною**.

Конференція відбуватиметься у форматі онлайн.

10 листопада 2022 року синхронно у вигляді онлайн-зустрічі (покликання на зустріч буде надіслано учасникам 09 листопада на електронні адреси, вказані під час реєстрації, та опубліковане на платформі конференції).

Під час роботи Всеукраїнської науково-практичної конференції учасники матимуть можливість представити власний досвід і методичні надбання (інноваційні креативні ідеї, методичні прийоми роботи, авторські родзинки тощо) за темою.

Підтвердженням участі в конференції буде електронний сертифікат учасника (*без зазначення аудиторних годин*). Спікери конференції отримають сертифікат учасника із зазначенням аудиторних годин (*3 години/0.1 ЄКТС*).

КОНТАКТИ

Адреса оргкомітету та контактні телефони: вул. Велика Перспективна, 39/63, м. Кропивницький, 25006, комунальний заклад «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського», кафедра дошкільної та початкової освіти (каб.413), кафедра теорії і методики середньої освіти (каб.301).

E-mail: timso.koippo@gmail.com, koippo3@ukr.net

Довідки за телефонами:

Тіхонова Наталія Георгіївна – *старший викладач кафедри дошкільної та початкової освіти (відповідальний секретар конференції (+380667893507, viber);*

Федірко Жанна Володимирівна – *старший викладач кафедри теорії і методики середньої освіти (модератор конференції (+380504549269)*

Із повагою

Оргкомітет конференції